

В минувшие выходные в дежурную часть ОМВД России по г. Нефтеюганску поступило сообщение от местного жителя о том, что неизвестный совершил угон, принадлежащего ему автомобиля марки «Мицубиси», после чего скрылся в неизвестном направлении.



В ходе комплекса розыскных мероприятий полицейскими в кратчайшие сроки был обнаружен угнанный автомобиль. Задержанным оказался 21-летней нефтеюганец. В ходе сбора информации по данному происшествию, было установлено, что молодой человек является работником в организации потерпевшего и имеет доступ к стоянке, где был припаркован угнанный автомобиль.

В отношении подозреваемого возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 166 УК РФ «Неправомерное завладение транспортным средством» и избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении в быту. Санкция статьи предусматривает наказание в виде лишения свободы сроком до пяти лет.